
Analiza wyników ankiety 7
siódmy fragment pracy dyplomowej, którą  w tym roku
prezentujemy

Pytanie 7: Czy przedstawiciele szkół wywarli wpływ na Twój
wybór?
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tawicieli na wybór szkoły zadeklarowała nieznaczna większość
respondentów, tj. 54,3%. Natomiast 45,7% badanych zdecydowanie
zaprzeczyło temu, że przedstawiciele wpłynęli na ich wybór.

W  Grabicach  przedstawicielom  szkół  udało  się  wpłynąć  na
większość respondentów (63%). Pozostałą część badanych (37%)
stwierdziła że przedstawiciele szkół nie wywarli wpływu na ich
wybór.

Podobnie  odpowiadała  młodzież  z  Brodów.  Tutaj  również
przedstawiciel wpłynął na większość respondentów (55,6%), a na
resztę (44,47%) nie udało się wpłynąć.
Zupełnie  inaczej  sytuacja  przedstawia  się  w  gubińskim
gimnazjum  nr  1.  Respondenci  w  większości  stwierdzili,  iż
przedstawicielowi szkoły nie udało się wpłynąć na ich wybór
(60,9%), reszta respondentów (39,1%) odpowiedziała twierdząco.

W  gimnazjum  nr  2  podobnie  przedstawicielom  nie  udało  się
wpłynąć na większość respondentów (67,6%). Wywarli oni wpływ
na niewielką grupkę młodzieży (32,4%).

Analiza wyników dotyczących wpływu przedstawicieli szkół na
wybór szkoły średniej pokazuje, że wpływ ten jest odczuwany
przez  nieco  ponad  połowę  respondentów,  podczas  gdy  reszta
badanych nie uważa, aby przedstawiciele szkół mieli na nich
istotny wpływ. W szczególności 54,3% uczniów zadeklarowało, że
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przedstawiciele szkół wpłynęli na ich decyzję, podczas gdy
45,7% stwierdziło, że nie odczuwali takiego wpływu.

W  Grabicach,  przedstawiciele  szkół  mieli  wyraźny  wpływ  na
wybór szkoły dla 63% uczniów, co wskazuje na dość istotną
rolę, jaką odgrywają w tym regionie. Pozostałe 37% uczniów nie
dostrzegało wpływu przedstawicieli szkół na swoje decyzje.

W  Brodach  sytuacja  jest  podobna,  z  55,6%  uczniów,  którzy
uznali,  że  przedstawiciele  szkół  wpłynęli  na  ich  wybór.
Pozostała  część  respondentów  (44,4%)  nie  odczuwała  takiego
wpływu.

W Gubinie wyniki są bardziej zróżnicowane. W gimnazjum nr 1,
większość  uczniów  (60,9%)  stwierdziła,  że  przedstawiciele
szkół nie mieli wpływu na ich decyzję, a 39,1% uznało, że
wpływ ten był odczuwalny.

W gimnazjum nr 2 w Gubinie, jeszcze większy odsetek uczniów
(67,6%)  zadeklarował  brak  wpływu  przedstawicieli  szkół,
podczas gdy tylko 32,4% poczuło ich oddziaływanie.

Podsumowując, wyniki wskazują, że choć przedstawiciele szkół
mają wpływ na decyzje dotyczące wyboru szkoły średniej dla
części młodzieży, ich rola nie jest dominująca we wszystkich
badanych  lokalizacjach.  W  regionach  takich  jak  Grabice  i
Brody, wpływ przedstawicieli szkół jest bardziej zauważalny,
podczas gdy w Gubinie ich oddziaływanie jest mniej wyraźne.
Różnice te mogą wskazywać na różne strategie komunikacyjne i
promocyjne stosowane przez szkoły w poszczególnych rejonach
oraz na różne stopnie zaangażowania uczniów w proces wyboru
szkoły.

Jeśli potrzebujesz pomocy w pisaniu nowej pracy z pedagogiki,
to polecamy serwis pisanie prac z pedagogiki - fachowa pomoc w
pisaniu prac.
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